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Pratite našu stranicu Aktuelnosti i naš YouTube kanal 

 

Da biste prisustvovali brifingu za medije, molimo da nas kontaktirate na MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka u 

Specijalizovanim većima Kosova dostupno je na stranici: https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti . 

NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu Tači i drugi, strane u postupku su odgovorile na nalog sudije za prethodni postupak u kojem je 
naložio da podnesu pismena izjašnjenja pre sutrašnje statusne konferencije.  
 
Tužilaštvo i timovi odbrane su izjavili da ne predviđaju nikakve poteškoće oko prosleđivanja predmeta 
pretresnom panelu pred kraj godine, nakon što se završe neka proceduralna pitanja.  
 
Tužilaštvo je zatim saopštilo i da ne vidi nikakve poteškoće da do 18. novembra 2022. dostavi spisak prvih 40 
svedoka koje planira da pozove da svedoče na suđenju.  
  
Statusna konferencija, na kojoj će se razmatrati ova i druga pitanja, održaće se sutra, 4. novembra u 13:30 
časova. Statusna konferencija se može pratiti iz galerije za posetioce ili preko internet stranice 
Specijalizovanih veća.  
 
Podsećamo da su g. Tači, g. Veselji, g. Seljimi i g. Krasnići uhapšeni u novembru 2020. na osnovu optužnice 
koju je sudija za prethodni postupak potvrdio pre nego što su bili uhapšeni po nalozima za hapšenje svakog 
od njih. 
 
Što se tiče slučaja g. Dritona Lajčija, sudija pojedinac je odbio drugi zahtev odbrane da naloži tužilaštvu da 
prekine svoju istragu protiv g. Lajčija. Imajući u vidu njenu složenost, sudija pojedinac ne smatra da istraga 
protiv g. Lajčija traje neopravdano dugo.  
 
Sudija pojedinac je u svojoj odluci naveo i da tužilaštvo nije dužno da g. Lajčija povremeno obaveštava o 
statusu istrage koju vodi protiv njega.   
 
Od ostalih vesti, službenici Outreach programa Specijalizovanih veća su ove nedelje imali sastanke sa 
studentima prava i novinarima u Prištini i učenicima srednje škole u Uroševcu/Ferizaj. 
 
 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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